
#33595Lampskärmar.
Blandad kompott.

#34073COLLIER, doserad Bismarcklänk, 18 K guld, 
med hänge och pärla. 15,87 g.
Mäter 44cm doserat.

#34074RING GULD 18K och RUBINER. 3,58g.
Storlek 17.4 st rubiner, stämplad 750 och kattfotTotal vikt 3,58g.

#34075RING GULD 18K med 14 Diamanter & 12 Safirer 
2,6 gram.
Storlek 17.

#34076Golvlampa. Funkis 1950-60 tal.
Mäter ca: 142cm hög.Bruksslitage, repor, märken, 
fanerskador,Funktion okänd.

#340772 Stolar. Mässing. Chiavari, Italien, 1900-talet.
Mäter ca: 93,5cm höga, 38,5cm breda & 46cm i sitthöjd.Den ena 
stolen behövs ses över, benen står inte helt rakt.

#34078Abetsbänk.
Saknar en plastfot på ett ben.Dock i nyskick.

#34079Karmstol, barock.
Mäter ca: 84cm hög, 53cm sittbredd & 36,5cm i sitthöjd.Bruks/
åldersslitage, hål, märken, fläckar, slitage.

#340802 Solstolar, Badenbaden.
En saknar kudde.Bruksslitage, rost.

#340812 Pallar & 3 Stolar.
Slitage.

#34082Sängbord. Teak.
Mäter ca: 52cm hög & 46x32,5cm.Lådan är trög att öppna & 
stänga.Fläckar, märken, fanelskador.

#34083Fåtölj. IKEA.
Mäter ca: Rygghöjd: 94cm.Sitthöjd: 39cm.Fläckar på sitsen, se 
bilder.

#34084Klädd stol.
Mäter ca:Rygghöjd: 76cm.Sitthöjd: 39,5cm.Fläckar, slitage.

#34085Förvaring / sittmöbel. Hemmabygge.
Mäter ca:Sitthöjd: 43cm & 85x42cmFärgbortfall, slitage.

#34087Kyrka, med belysning.
Funktion okänd.28cm hög & 15x34,5cm.

#340884 Krukor, Rörstrand & Steninge.
Största mäter 12,5cm hög & 15cm i diam.Liten gul har spricka.Vit 
kruka är ommålad.

#34089Carl August Hagberg. Shakesperes dramatiska 
arbeten.
Bruksslitage, anlupna, lösa blad m.m.

#340902 Blomster bord. Rotting.
Största mäter 44cm hög.Minsta mäter 34cm hög.Det höga är 
bundet med rep.Bruksslitage.

#34091Industrilampa, Vesta, Danmark, 1900 talets 
första hälft.
Mäter ca: 41cm hög & 34,5cm i diam.Bruksslitage, rost, 
fläckar.Funktion okänd.

#34092Vas, Royal Copenhagen.
Mäter ca: 21cm hög & 9 cm i diam.

#34093Diverse glas & Kaffemuggar. Bl.a Iittala, Lasse 
Åberg m.m.

#340944 Krukor. Bl.a Upsala Ekeby, Alingsås m.m.
Största mäter ca: 11cm hög & 15cm i diam.Mindre glasyrnagg 
förekommer.

#34095Cittra. REMDHA.
Remdhas Instrument.Fabrik. KNÄRED.Saknar strängar.

#34096Luftpump, bygglampa & planslip.
Ej funktionstestat.

#340979 Brickor. Plåt.
Mäter ca: 45x13cm utan handtag.

#34098Hårfön & Massage.
Fungerar vid test.

#34099Saftbricka. Glas & Rotting.
Ej komplett.29cm hög & 38cm i diam.Ett litet nagg på ett glas.

#34100Äldre hushållsvåg. Lindells.
Mäter ca: 25cm hög.Ålders/bruksslitage.



#34101Skeppsklocka, Malm.
Mäter ca: 15cm hög & 19,5cm i diam.Bruksslitage.

#34102Telefonhylla. Teak, 1950/60- talet.
Mäter ca: 19cm hög & 22x33cm.Faner avslag.

#34103Diverse äldre bokmärken.
Blandad kompott.

#34104Diverse CD-Skivor.
Ej kontrollerade.

#341053 Delar. KOCKUMS.
Emaljskador.

#34106Lök/Hyacintvaser. 3 St.
Mäter ca: 15cm höga.Smutsiga.

#34107Orientalisk kniv. Form av drake.
Mäter ca: 40cm.

#34108Diverse, Bl.a Rörstrand, Söholm, Ulla 
Sönnerstam m.m.
Högsta mäter ca: 49cm.Hög glasvas & Ulla Sönnerstam har nagg.

#34109Fisket, Lagan och laxen. Laholms Laxfiske 40år 
1983-2023, oanvänd.

#341102 Krus. Arabia, 1932-1949.
Största mäter ca: 11cm hög & 15cm i diam.

#34111Kalle Anka & C:O. Nr 7, 1955.
Bruksslitage.

#34112HANS AGNE JAKOBSSON. Ljusstake, LI25, 
Mässing.
Mäter ca: 4,5cm hög.

#34113Vrilskål, Signerad & daterad 1984.
Mäter ca: 9,5cm hög & 17x24cm.

#34114Liten byrå.
Mäter ca: 63cm hög & 33x60cm.Fanerskador, slitage.

#341152 Byrås. "Aneboda", IKEA.
Högsta mäter ca: 125,5cm hög & 43x41cm.Den höga har 
fuktskador på benen.

#34116Bänk med förvaring.
Mäter ca: 44cm hög & 52x124cm.

#34117Bord.
Mäter ca: 68cm hög & 64cm i diam.Fläckar, märken.

#34118Karmstol. Empire. 1800 talet.
Mäter ca:Rygghöjd: 91cm.Sitthöjd: 44cm.Sittbredd: 
53cm.Bruksslitage, skador på fästet till ryggstöd.

#34119Tamburmajor. JYSK
Mäter ca: 178cm hög.

#34120Karmstol. Rokoko stil.
Mäter ca:Rygghöjd: 90cm.Sitthöjd: 44cm.Sittbredd: 57cm.

#34121Förvaring, badrum. Plast.
Bruksslitage.

#341222 Pallar.
Mäter ca: 50cm höga & 34,5x34,3cm

#341234 Furustolar.
Mäter ca:Rygghöjd: 88cm.Sitthöjd: 45cm.Sittbredd: 
43cm.Bruksslitage, märken.

#34124HARALD WIBERG. 6 Samlartallrikar, Guldkroken.
Största mäter ca: 24,5cm.

#34125Diverse keramik/stengods mestadels Höganäs.

#34126XBOX 360 med tillbehör.
Ej funktionstestat.

#341272 Radios. Blaupunkt.
Ej funktionstestade.Bruksslitage, repor, märken.

#34128Diverse fiskeböcker, tomaskar till fiskedrag m.m.
Blandad kompott & skick.

#341292 Backar. Helsingborgs Mjölkcentral.

#34130Diverse porslin.
Blandad kompott.Våningsfat saknar delar.



#34131Diverse. Bl.a Koppar, smide m.m.
Bruksslitage.

#34132Vinglas, Anchor Hocking. 13 delar.
Mäter ca: 13,5-16,5cm höga.

#34133Diverse glas.
Blandad kompott.något enstaka nagg förekommer.

#341343 Korgar.
14,4cm höga & 28,5x43,5cm.

#34142Barbord & 2 barstolar. "Björkudden", IKEA.
Bord mäter ca: 102cm högt & 70x70cm.Stolar mäter ca: 73cm 
höga & 33x36cm.Bruksslitage, repor, märken.

#34143Barbord & 2 barstolar. Crom, läder & trä.
Bord mäter ca: 101cm högt & 60x60cm.Stolar har reglerbar höjd 
& sits mäter ca: 38x38cm.Bruksslitage.

#34144Soffbord. Teak, 1960-talet.
Mäter ca: 56cm högt & 55x135cm.Bruksslitage, repor, märken.

#34145Hopfällbar stol. Viktoriansk, 1800-talet.
Mäter ca: 100cm hög, 49cm bred & 37cm i sitthöjd.Bruksslitage.

#34146Soffbord/matbord. Teak, 1950/60-talet.
Mäter som soffbord ca: 60cm högt & 55x95cm.Mäter som 
matbord ca: 72cm högt & 95x138cm.Saknar iläggsskivor för att 
bli matbord.Bruksslitage, repor, märken, fläckar.

#34147Klaffbord/kuvertbord. 1900-Talet.
Mäter ca: 76cm högt & 49x49cm / 70x70cm.Åldersrelaterat 
slitage, märken, fläckar, repor.

#34148Väggur. Renoveringsobjekt.
Mäter ca: 100cm hög.Saknar dekorlist, lagad/limmad toppdekor, 
flagnad urtavla.Funktion okänd.

#34149Väggur. Westerstrand, renoveringsobjekt.
Mäter ca: 46cm hög.Saknar glas & pendel.Funktion okänd.

#34150Väggur.
Mäter ca: 76cm hög.Bruksslitage, repor, märken, saknar en 
knopp, ett gångjärn är i sönder.Funktion okänd.

#34151Skyltdocka. Barnmodell, Hindsgual, 
Copenhagen, 1900 talet.
Mäter ca: 120cm hög.Bruksslitage, sprickor, fläckar, 
märken.Huvudet ihoptejpat med silvertejp.Peruken är också av 
fabrikatet Hindsgual.

#34152Hopfällbart klaffbord med Perstorps-plattor.
Mäter ca: 74cm högt & 60,5x48,5cm / 
60,5x101,5cm.Bruksslitage, rost, märken, fläckar.

#341532 Pinnstolar.
Mäter ca: 83cm höga, 43cm breda & 45cm i sitthöjd.Bruksslitage, 
repor, märken, skav.

#34154Kökssoffa. Oljad ek, signerad Törnkvist Hasslöv 
& daterad 2007.
Mäter ca: 84,5cm hög, 114cm bred & 46,5cm i 
sitthöjd.Bruksslitage, repor, märken, mindre avslag.

#34155Bokhylla. Oljad ek, signerad Törnkvist Hasslöv & 
daterad 2008.
Mäter ca: 110cm hög & 35x123cm.Ringa slitage, fläckar, märken.

#34156Äldre skrivbord. Engelsk/Chippendale-stil
Mäter ca: 80cm högt & 53x122cm.Bruksslitage, repor, märken, 
skav, mindre avslag på ett hörn.Saknas nycklar.

#34157Skänk. 1900-Talet.
Mäter ca: 118cm hög & 40x102cm.Bruksslitage, repor, märken, 
skav.2 Nycklar, en till lådor & en till dörrar.

#34158Hörnskåp. Idegran, Engelsk-stil, 1900-talet.
Mäter ca. 180cm högt & 64cm bred.En nyckel.Ringa slitage.


